



QQ4群: 70427058
飞信群: 9633446
邮箱: kbddzk@163.com



左右为难

迎接新生命对于准爸爸妈妈都是一件幸福的事情,可是却也有忍不住寂寞的准爸爸,让冲动的魔鬼上了身,小心遗落一生的幸福,遗憾万年!

该原谅这个貌似冲动的男人吗

□阿古涵香

我是第一次来网上说我的事情,现实中我不知道怎么给别人说。我一个月前也是一个幸福的妈妈,可是我的宝宝在肚子里3个月的时候自然流产了。别人有了宝宝都是幸福的,可我呢?在我怀孕2个月的时候,老公有外遇……

我是在老公洗澡的时候看到他的手机短信的,我不是有意的,我看到了我不想看到



373号宝宝唐诗蕊

的——亲爱的,在做什么呢?这几天为什么不理我啊,我想你了,我想你在我身上抚摸过的感觉——好多话我说不出口,最后是“今晚我等你来……”我当时死的心都有了,不过我不信这是真的,因为我老公很爱我也很疼我,再说我不相信老公是那样的人。我忍着疑问没有问老公,老公洗澡出来了,我给他说刚才你有电话。老公问我谁的,我说我没有接,你自己看看吧。是短信,老公说,我问他谁的啊,他说一个同事的——他没有给我说实话。

看了一会电视老公说,你要吃的水果都还有吧?我说有啊,怎么了?老公回答没什么,要是没有了我一会出去给你买。我知道老公想找借口出去,但我还想知道这是不是真的,我答应让老公出去了。

好傻……时间过得好慢啊,老公都出去一个多小时了,怎么还不回来?

又过了一个小时老公回来了。老公说碰到以前的同事了,我没多问,我也不知道该怎么问,心里憋得慌。

为了宝宝我什么也没说,也没问,我想让老公自己去处理,亲口跟我说。就这样过了十天左右,我收到一条短信:你怎么还不和你老公离婚,你老公不爱你了,你这样拖着你老公你感觉有意思吗?我问她是谁,她说她现在是谁不重要,重要的是我老公以后的老婆,你休想……当时我怀孕两个半月,说实话我不想离婚,如果离婚宝宝怎么办啊?我不想宝宝一出生就没有一个完整的家。

两天以后,我家所有人都接到了她的短信,她就是想让我老公离婚,事情到了这个地步,老公召集了我们家的人,公开了这个事情,老公说他不想要和我离婚,他说和朋友吃饭的时候认识了那个女的,那次喝多了,后来自己都不清楚是怎么回事,早上看到和她在一起,后来就是我那次看到的短信。我问他是不是那天晚上出去就是找那个女的了,老公说是的,但只是想给她说明清楚,可是老公没给她说明清楚,那个女的就逼我老公说,如果不跟她结婚她就闹到老公单位,我不知道我该说什么!

热辣跟帖

79年的小羊:离婚!贱男人,你以后会找到自己的幸福的。

变老的天使:建议你去“关于小三”的坛子里去学点对付老公和小三的方法,不要自己折磨自己!

susu9859:我想说,你老公可是很差劲的。想来一夜情,结果还被人给纠缠上了,这就是该他的,他要付出代价,连个女人都搞不定,就知道骗自己老婆。孩子没了,咱以后和自己真心相爱的人再造一个!

冰激凌牛奶:给你老公一个月时间让他解决吧,如果解决了还可以看看以后,如果摆不平再离婚不迟。趁这一个月正好把钱划拉划拉。

月爱月:你要支持你老公啊~我感觉你老公的心还在你身上。他身体上出轨了但精神上没有啊~

LO<欢欢>VE:这样的男人不可信,打着给你买水果的疼你的表现出去约会女人。不是出自他本意,有了第一次的失误,为什么还和那女人继续呢?你现在没了宝宝,那就离婚吧。这样的男人,没有了这个女人还会有别的女人出现的。你说你老公爱你,也应该是伪装出来的。这样好让你不怀疑他在外面乱搞。



完美孕事

宝宝什么季节出生最理想?

占星学家们始终坚信,一个人的命运与他出生的月份和季节有着密切的关系。科学研究证明,从某种意义上说这一说法并非完全没有合理性,哈佛大学的科学家们搜集了来自世界各地共21000名儿童的资料,经过历时7年的调查和研究证实:人类在身高、体重、大脑体积和智力方面的差异的确与出生时的季节有关。在他们的调查中,相对于那些出生在夏天的孩子,在冬天出生的孩子更加聪明,在事业上更易取得成功。

冬天生的孩子更聪明

研究人员有充分的证据来支持自己的观点。他们认为,食物、荷尔蒙、温度、光照、病毒和其他传染性疾病都存在季节性变化,这些变化对孕妇和正在成长的胎儿产生了不同的影响。研究者们认为,季节的不同会造成孕妇们饮食习惯和荷尔蒙分泌状况的差异。而这些差异,最终会导致婴儿性格的不同。来自哈佛大学和澳洲昆士兰大学的精神病学家和人类学家分别对新生儿、8月大的婴儿、4岁和7岁的儿童进行了智力测试,调查结果显示:与出生在夏天的婴儿相比,冬天出生的婴儿更重、头围更大、智商更高。

秋冬出生的人更长寿

最新的一项研究,是调查不同季节对人体健康、寿命、身体及智力发展所造成的影响。早在2002年,德国著名的马克斯·普朗克人口研究中心就公布了一项成果:秋天出生的人比在春天出生的人长寿,并且在老年时期不易生病;尤其对于50岁以上的人来说,出生季节和寿命之间的关系表现得更加明显。比如,从奥地利搜集来的人口资料显示,在目前的成年人中,出生在10月和12月间的人比出生在4月和6月间的人平均长寿7个月。

夏天出生的孩子更快乐

出生的季节还可能影响一个人是乐天派还是悲观者。夏天出生的孩子比冬天出生的孩子看上去更快乐。美国和澳大利亚研究人员对人生的早期阶段的这种差异提出了几种解释,一种理论是胎儿可能受温度、降雨量和紫外线等季节性因素的影响。针对这一现象,研究者们指出,饮食结构的变化和季节性传染病是根本原因。参与研究的一名科学家说:“产期在春季的孕妇在冬季度过了她最后一孕期,在这段时间她摄入的维生素就较少;而当她停止哺乳,给婴儿吃正常的食物时,正好是夏季,这段时间婴儿就很容易得消化系统的疾病。”除此之外,出生的季节也可以影响到一个人的性格。调查表明,夏季出生的孩子往往比较乐观,而冬季出生的孩子较悲观、喜欢抱怨。张允

好孕揭秘

围观鉴定:孕期辐射的真相

□haitai6yue

我已经是一个7个月孩子的妈妈了。想起当年做准妈妈的时候,心情是多么紧张啊!现在,我有几点建议,大家看看。

1.关于辐射

在法国就医的时候,我问了医生可不可以用电脑,她当时很诧异我问这样的愚蠢问题。后来我也觉得很蠢,于是就没有穿什么穿防辐射衣、电脑、手机照样用。我的一个新加坡同事也和我一样,结果我们的女儿都非常健康。相反,我的一个上海同事每天穿防辐射衣服,但是孩子还是因为种种原因而流产了(当然和穿防辐射衣服没有关系)。我要说的是,要孩子健康,不是什么穿防辐射衣服可以做到了。妈妈要保持良好的心态,可能对孩子健康更重要。

2.关于喝孕妇奶粉和奥聪

我没有喝过孕妇奶粉。因为我觉得孕妇奶粉的热量太高。在医院里,医生明确告诉我们,不要喝太多孕妇奶粉,容易体重超标,血糖高。而奥聪,我真的不敢恭维。大部分准妈妈吃了以后,小宝宝的头都比较大。再说,小孩子的智商是吃出来的吗?何况头大就聪明吗?

孕产账单

败家的孕妈看过来 勤俭妈妈的感人账单

□雨过水明霞

看到网上各位妈妈们都说生孩子养孩子又买这又买那的,花了不少钱,我虽然也有同感,但是,我的花费比妈妈们相对少一些。先说一下我的经济状况吧,我和老公结婚一年后怀孕,此后我就没有再上班,当然也没有任何收入来源,我和老公也没有攒钱,我老公在一家建筑单位上班,一个月收入1700大毛,怀孕之后每天吃的就是蛋肉蔬的家常饭菜。

到了去年六月份,肚子大了些,我妹妹就把她怀孕时穿的孕妇装给了我。九月份时,天气渐渐凉下来,我就花四十五元钱买了一件孕妇上衣,裤子还是我妹妹的。

预产期是十一月初,我妈妈给我做了五个包孩子的褥子,我把我娘家几个妹妹不穿的棉质衣服剪成块块,洗洗当尿布,又把其中一些里面塞了些棉花,当棉垫。

孩子快生了,于是,我也陆陆续续地买东西了,包括做月子的。我在家门口的市场上花100块钱买回了六条孩子的秋裤、五件秋衣,三双袜子。老公也从外面给孩子买回来四

件秋衣,听他说一件4块钱。我又买了五包雀氏纸尿裤,四包红糖,还买了二十斤小米,一共40元钱。

孩子是剖腹产的,住了六天医院,花了2100块钱,孩子两个月内,都是用包裹包着的。

说一说孩子外边穿的衣服吧,妈妈给做了四套棉衣,婆婆给孩子买了两套棉衣。老公给孩子买了六顶帽子,一顶是4块,我给孩子买了两件便宜的绒绒罩衣,两件是7块。

我的奶水特别多,于是老公花22元钱给我买了一个吸奶器。两个月之后,我就基本上没有给孩子用传统的尿布了,就改用帮宝适的纸尿裤,一包二十片的在超市里买是20~23元一包,大概一星期用一包。孩子三个月之后,我就改成给孩子用安而乐的纸尿裤,一包是22片,13元钱,五天用一包。

玩具和书,我在当当网上给孩子买了两本提高儿童智力的书,一共是27元钱,在书店给孩子买了五本宝宝识物的书,一共是20元钱。老公的同事给孩子送了两个塑料小铃铛和一个枕头。现在孩子四个月了,也应该添加辅食了,我给孩

子买的米粉是太子乐桶装的45元钱,并在网上下载了给孩子添加辅食的信息,每天会添加一些给孩子吃。

以上就这些了。

网友感慨万千——

妈妈爱疏疏:感动,跟嫩(河南方言,你)比起来俺简直是败家娘们~~我先做个月子就花了两万块钱~~

吹泡泡糖的花花:剖的住院6天,只要2100元吗?相比之下我们这里好贵啊,只是普通的省会城市,住妇幼保健院,剖的住7天,单间,就要10000多!顺的在5000左右!

时尚香皂:跟你比起来,我不光是败家娘们了!我现在才怀孕19周,估计花的钱已经比你多了。

大宝是个大胖子:我现在产检了三次花了大概2000了,老公昨晚还说呢,我一周的费用是孕妇奶粉50元+纯牛奶30元+每天水果10元+安利营养品=200多元,这还没算吃饭什么的呢,哎呀我还觉得自己已经很省了呢!